
Сценарій 

тематичного концерту до дня працівників освіти 

(за участю викладачів Академії) 

жовтень 2025 року 

 Ведуча: Добрий день, шановні пані та панове, дорогі наші 

викладачі, студенти, гості та всі, хто сьогодні завітав до нашої 
мистецької домівки – Академії мистецтв імені Павла Чубинського! 

Ведучий: Сьогодні тут зібралася справжня еліта — не політична, не 

бізнесова, а значно важливіша — освітянська! Люди, які творять 
майбутнє країни. Адже погодьтесь: без викладачів  навіть президент 
не знатиме, де ставити підпис. 

Ведуча (з усмішкою): А без викладача мистецької академії – ніхто 
не дізнається, що підпис теж може бути витвором мистецтва! 

Ведучий: Ми з вами святкуємо День працівників освіти – день 

людей, які не лише навчають, а й надихають, підтримують, інколи 

терплять, а інколи навіть чудесним чином знаходять «педагогічний 
ключ» до кожного студента. 

Ведуча: Кажуть, що викладач — це той, хто може запалити іскорку 
знань навіть тоді, коли в студентів на перерві вимкнули вай-фай. 

Ведучий: Тож сьогодні ми запрошуємо вас на яскравий концерт – 
подарунок для тих, хто своєю мудрістю, енергією та добротою 
робить наше життя світлішим. 

Ведуча: Тепло, щиро і з вдячністю ми вітаємо вас, дорогі наші 
викладачі! 

Ведуча: Сьогодні на нашій сцені ви почуєте і побачите пісні, музику, 

хореографічні композиції — усе це, аби ще раз сказати вам: ми 
цінуємо кожну хвилину, яку ви віддаєте нам, студентам.  

Ведучий: Але, перш ніж розпочати нашу концертну програму, 

запрошуємо всіх підвестися. Адже звучить велична мелодія, що 
єднає нас усіх, символ нашої сили та єдності – гімн нашої держави! 

2. Гімн УКРАЇНИ (виконує «Роксолана») 

Ведучий: Слава Україні! Героям Слава!  



Ведуча: З величезною повагою та гордістю запрошуємо до 

вітального слова ректора нашої академії Василя Григоровича 
Романчишина! 

   3. ПРОМОВА РЕКТОРА, НАГОРОДЖЕННЯ ВИКЛАДАЧІВ 

Ведучий: І продовжує наш концерт ансамбль народної пісні 

«Роксолана» під керівництвом заслуженої артистки України 
Людмили Придіус. І нехай цей виступ стане музичною подякою всім 
освітянам, які щодня вкладають у нас частинку свого серця. 

Ведуча: Музика - Владислава Толмачова, слова - Володимира 
Вихруща, «Сік землі», концертмейстер - Віталій Бондаренко. 

          4.  «Роксолана» - «Сік землі» 

Ведуча: Кажуть, що студент завжди запізнюється. А викладач 
завжди приходить вчасно. І саме завдяки цьому ми ще якось 
тримаємо баланс у всесвіті. 

Ведучий: А наступний номер — яскравий приклад того, як талант і 

дисципліна створюють справжнє мистецтво. Зустрічайте! Ансамбль 
скрипалів під керівництвом доктора філософії, старшого викладача 
вищої категорії Олесі Пилип. 

Ведуча: Антонін Дворжак – Melody (Songs My Mother Taught Me), 
концертмейстер – Ірина Михайловська 

    5.Ансамбль скрипалів «Melody (Songs My Mother Taught Me)» 

 

Ведуча (серйозно): Сьогодні ми згадуємо не лише тих, хто поруч із 

нами, а й тих, хто, на жаль, уже не зможе сидіти у викладацькій 

аудиторії, кого навчали наші викладачі. 

Ведучий: Сьогодні, під час війни, багато викладачів і студентів 

вимушені були взяти в руки зброю і захищати свою країну. Вони — 

захисники, воїни, герої. Є серед них ті, хто поклав своє життя за 
Україну. 

Ведуча: Просимо всіх присутніх вшанувати їх світлу пам’ять 
хвилиною мовчання. 

   (Хвилина мовчання, метроном) 



Ведучий (після паузи): Дякуємо. Ваша відданість і подвиг назавжди 
залишаться в наших серцях. 

Ведучий: Як кажуть, знання — це сила. Але якщо їх підкріпити 
мистецтвом — то це вже справжня магія! 

Ведуча: І доказ цієї магії ви побачите і почуєте прямо 
зараз.  Р.Фальво «Di ci tencello vue» 

Виконує студент 2 курсу бакалаврату кафедри «Мистецтво співу» 

Роман Ткачук, клас викладача заслуженої працівниці культури 
України Ірини Бойко, концертмейстер Ангеліна Стукаленко. 

    6. Роман Ткачук «Di ci tencello vue» 

 

Ведучий: Квіти завжди дарують на свята – як символ вдячності, 

поваги й теплих почуттів. Вони немов іскри радості, прикрашають 

будь-який день. 

Ведуча: А ще квіти – це образ краси і натхнення. Вони, як і ви, 
шановні викладачі, розквітають у серцях ваших студентів. 

Ведучий: Тож сьогодні ми даруємо вам особливу квітку – загадкову 
й пристрасну, народжену серед пісків Сходу. 

Ведуча: Для вас – хореографічна композиція «Квітка Єгипту», 

виконує солістка хореографічного ансамблю «Молодощі» 

Мирослава Леонова, балетмейстер-постановник, викладач-методист 
Тетяна Борисенко. 

7. Мирослава Леонова «Квітка Єгипту» 

Ведуча: А зараз — час для особливої зустрічі з мистецтвом, яке 
поєднує елегантність, ритм і щирі почуття. 

Ведучий: Музика здатна передати найтонші відтінки емоцій — від 
ніжності до пристрасті. І саме такою є наступна композиція. 

Ведуча: Запрошуємо вас поринути у світ танго, де кожна нота — це 
усмішка, кожна пауза — подих, а кожен акорд — відгук серця. 

Ведучий: Норка Хермос «Анантанго», виконує студент 3 курсу 

предметно-циклової комісії  «Народні, оркестрові духові та ударні 



інструменти» Артем Алексєєв, клас викладача – методиста, 
відмінника освіти України Сергія Омельченка. 

        8. Артем Алексєєв «Анантанго» (баян) 

 

Ведучий: Освіта —  це не просто процес навчання. Це завжди крок 

уперед, політ до нових знань, мрій і досягнень. 

Ведуча: Викладачі  допомагають нам розправити крила, вірити у 
власні сили й летіти назустріч своєму майбутньому. 

Ведучий: А музика, як і знання, додає цього особливого відчуття 
польоту — легкості, радості й свободи. 

Ведуча: Тож зараз даруємо вам пісню, що звучить як заклик до мрій 

і польоту! Для вас, шановні наші викладачі, пісню «Летимо» виконує 
студент 2 ЕМ курсу предметно-циклової комісії «Музичне 

мистецтво естради» Артем Сокур, клас викладача магістра 
естрадного мистецтва Альони Літвін. 

      9. Артем Сокур  «ЛЕТИМО» 

 

Ведучий: Шановні друзі, наша святкова програма триває. Ми вже 
торкнулися чарівного світу музичного мистецтва, що сьогодні 

звучить на честь Дня працівників освіти та Міжнародного дня 
музики.  

Ведуча: "Кажуть, що у викладача має бути бездоганне реноме — і 

терпіння, і мудрість, і навіть вміння пояснити математику тим, хто 
більше любить співи чи танці. Сьогодні ж ми вирішили нагадати, що 
Реноме буває не тільки у педагогів, а й у танцюристів.  

Ведучий: Тож зустрічайте — витончений і граційний танець 

«Реноме». Виконують переможці міжнародних  конкурсів, солісти 

хореографічного ансамблю «Молодощі» Діана Мазаєва та Андрій 
Дерезін, художній керівник та балетмейстер-постановник, викладач-
методист Тетяна Борисенко. 

                                10. Діана Мазаєва та Андрій Дерезін «Реноме»  

Ведучий: Ми часто звикли бачити викладачів тільки  в аудиторіях і 
кабінетах — з  журналами, за інструментом, науковою роботою… 



Ведуча: Але за цим щоденним клопотом є ще одна дуже важлива 

сторона їхнього життя — особиста. Бо вони, як і всі ми, мріють, 
чекають, кохають… 

Ведучий : І кохання для них таке ж справжнє, щире й глибоке, як і 
для кожного з нас. 

Ведуча: Нехай наступна пісня нагадає нам про найбільше кохання у 
нашому житті. Про те, що воно приходить у різний час, але завжди 
тоді, коли ми готові його прийняти. 

Ведучий: Для вас звучить пісня Миколи Мозгового — «Любов 

останньою ніколи не буває»! Виконує студентка 2 БЕМ курсу 

кафедри  «Музичне мистецтво естради» Катерина Іванова, клас 
викладача заслуженого артиста естрадного мистецтва Ярослава 
Кваші. 

      11.Катерина Іванова «Любов останньою ніколи не буває» 

 

Ведучий: Кажуть, що день освітян — це безліч привітань, квітів і 

щирих слів… але викладачі знають: справжнє престо починається 
щодня з першої пари і триває до останньої 

Ведуча: Саме в такому темпі звучить музика Даніеля Обера. Для вас 
— «Престо» у виконанні на флейті. 

Виконує студент 1 курсу предметно-циклової комісії  «Народні, 
оркестрові духові та ударні інструменти» Богдан Толстов, клас 

викладача Аріни Шапочкіної, концертмейстер – Ірина 
Михайловська. 

          12.Богдан Толстов «Престо»       

 

Ведучий: У житті кожної людини є слова, які ми запам’ятовуємо 
назавжди. Вони звучать, як тихе заспокоєння, як ніжна мелодія 

серця. 

Ведуча: Такі слова ми чуємо від мами… і від викладача. Бо вміння 
розрадити, підтримати, дати силу — це теж особливий талант 
педагогів. 

Ведучий: Саме про таку доброту, тепло і внутрішній спокій 
розповідає наступний номер. 



Ведуча: Для вас — «Колискова для серця» у виконанні студенток 4 

курсу, жіночої групи хореографічного ансамблю "Молодощі", 
художній керівник викладач-методист Тетяна Борисенко. 

             13. Хореографи "Колискової для серця"                   

Ведучий: А зараз прозвучить легендарна пісня Володимира Івасюка. 

Вона нагадує нам про світлі початки, радість у серці та натхнення, 
яке кожен день дарують наші викладачі. 

Ведуча: Нехай ця мелодія зігріє серця всіх присутніх і подарує 
відчуття тепла, радості та маленьких див, які ми отримуємо завдяки 
нашим наставникам. 

Ведучий: «У долі своя весна». Виконує студентка 4 БЕМ курсу 

кафедри «Музичне мистецтво естради» Вікторія Забіло, клас 
викладача народної артистки України Жанни Боднарук. 

                  14. Вікторія Забіло «У долі своя весна» 

     (всі виконавці виходять на сцену) 

Ведучий: Шановні викладачі! Дякуємо Вам за знання, мудрість, 

натхнення та тепло, яке ви щодня даруєте студентам. Ви робите наше 
життя яскравішим, допомагаєте мріяти і досягати нових вершин! 

Ведуча: Нехай кожен день приносить вам радість від роботи, нові 

творчі здобутки та багато усмішок! Бажаємо міцного здоров’я, 
енергії та безмежного натхнення для нових звершень! 

Ведучий: А з вами були студенти 4 ВТЗ курсу предметно-циклової 
комісії «Видовищно-театралізовані заходи» Ангеліна Мітакі 

Ведуча: Та Іван Мінаєв 

Разом: Дякуємо Вам і вітаємо з професійним святом! 

 

                                                                                                  Сценарій склав С.М.Рубаненко 


